

温州银行竞价增资 30 亿

新湖中宝大单挺进

8月19日,温州银行7.8亿股增资扩股的股份在浙江股权交易所成功竞卖,将成功吸收资金29.64亿元。按照温州银行的说法,由于入股意向单位为数众多,此次增资扩股首次创新引入竞价机制,以市场定价方式确定最终入围名单。紧接着,另有31.2万股温州银行股份,将在杭州股权交易所启动转让,报名、报价截止日期在8月26日下午16时整。

30 亿资金进驻

温州银行是温州金改的重要项目。此前,曾有多名政府机构人士对记者表示。温州银行此次增资前,资产总额已超过1000亿元。1998年成立至今,该行已累计6次增资扩股。尤其在温州获批金融综合改革试验区以后,其凭借金改东风进一步增强自身实力,增资扩股计划也受到各方青睐。此次增资扩股是第六轮,温州银行相关负责人表示,增资扩股的资金将在提高本行资本充足率及核心资本充足率的同

时,提升经营管理和金融服务能力。当地多名同业人士告诉记者,温州银行增资扩股意愿强烈,是因为地方政府欲将其打造一个温州民间资本的“吸附体”,毕竟是当地的法人银行,而温州资本一直想筹办的银行,牌照最终是否落地非常迷茫。参与竞价的资本基本集中在温州企业或温商群体。最终8家入围新晋股东名单,其中仅一家为国资企业。以每股股价3.8元,累计竞价成交7.8亿股。

此轮股东入股资质还需报监管部门审批,获批后,温州银行注册资本将增至25.08亿股。温州银行另有股份在杭州股权交易所启动转让。杭州股权交易所一份8月初的公告显示,温州银行约31.2万股股份,以转让起始价为每股4.7元竞拍转让,保证金为30万元。报名与报价时间截止在8月26日下午16时整。

新湖中宝豪掷 13.3 亿

温州银行增资扩股项目是2013年温州招商引资重点金融项目之一,拟募集7.8亿股本金,并首次引入竞价机制,以老股东优先、温商、浙商企业优先等六个优先原则的增资扩股方案,共吸引9家本地温企和在外温商优强企业参与申购竞价。记者了解到,温州银行对参与企业的起拍价设为每股3.8元,该价格为温州银行2012年末经审计后的每股现金净资产3.17元/股的1.2倍。其中,新湖中宝在增资扩股竞价会上认购3.5亿股,动用资金13.3亿元,成为本

次认购金额最高的拟入股企业。新湖中宝表示,此举有利于进一步扩展公司金融资产规模、优化金融产业布局,其认为温州银行是温州最能直接享受金改红利的城市商业银行。新湖中宝是资本大鳄黄伟实际控制下的新湖系上市企业。关于此次成功竞价,截至记者发稿时,尚未见相关公示。但该公司在今年4月11日曾宣布,拟认购温州银行增发股数3.3亿股至3.75亿股。实际上,新湖系资本进出温州银行,已经不止一次。而此次新湖中宝认购的3.5

亿股股份若顺利获批,其持有温州银行的股份比例约占13.95%。不过,温州银行国有控股的结构依旧不变。温州银行相关负责人透露,由于在增发预案阶段就已对意向方的认购进行一定的限制,因此此次增发对温州银行的控股权没有影响。比如单家公司的认购数量不得超过此次总发行量的50%,即3.9亿股,此外,增发结束后,单家公司持股比例不得超过总股本15%。由此,类似设置在保持国有法人股仍占据最大比例。(据《21世纪经济报道》)

乐清

疑有狂犬病的藏犬发狂出逃 民警搜寻两小时捉获

8月19日上午,得知一头有狂犬病嫌疑的藏犬逃脱,随时可能伤人,乐清市虹桥镇政府高度重视,发微博请群众注意安全。虹桥派出所民警和民众自发上街寻找,两个多小时后,该藏犬被擒获。

藏犬出逃官方发微博通知
紧急通知 接市公安局指挥中心消息,虹桥镇三村梅隆路有人报警称自己刚买的藏犬逃走了,现在在外面乱跑,可能会咬人,很危险。该藏犬为黑色,背高近50厘米,红眼,流口水,有狂犬病迹象。目前派出所巡逻车会同狗主人继续在路面寻找,尚未找到。市民一旦发现该藏犬行踪,请及时拨打110报警。当天上午,这条寻找藏犬的紧急通知经微博传播及各论坛转发后,引起虹桥民众的关注。许多养狗爱好者自发加入寻找出逃藏犬的行列。

出逃藏犬或有狂犬病
淡溪镇年近五旬的周师傅一直很喜欢狗。19日7时多,周师傅在虹桥三村的宠物市场看到一名男子在兜售一条藏犬,一问价格才100元。周师傅很喜欢这只藏犬,就买下了。当时,他骑着电瓶车,牵着藏犬,准备将它带回家。谁料刚开出宠物市场没多远,藏犬突然发狂,咬伤周师傅的手,脱逃了。周师傅不敢捉它,只得开着电瓶车跟在藏犬的后面。大概跟了半个小时,将藏犬跟丢了。周师傅想起藏犬逃跑前疯狂挣扎并咬伤他的样子,突然意识到它可能有狂犬病。担心藏犬在逃亡的路上会伤人,8时许,周师傅报警求助。警民寻藏犬两个多小时

民警沿街寻找藏犬两个多小时,直到当天10时33分许,有群众报警称,在虹桥镇金沙路一带看到了微博上所说的这只藏犬,并称藏犬进入一个半封闭的道坦。民警马上赶往现场,发现那个道坦里果真有一只藏犬。经周师傅确认正是脱逃的那只藏犬。内行人捉藏犬手到擒来

担心它有狂犬病,虹桥镇东馆村爱好养狗的江师傅来到现场。江师傅一到现场就责怪周师傅。原来19日早上周师傅购买该藏犬时,江师傅就在旁边,他当时就劝周师傅不要买,他觉得这只藏犬来历不明,万一有狂犬病可不是闹着玩的。可周师傅不听他劝说,还是将它买走了。

江师傅和周师傅边说着话,边用一细小的钢丝绕成一圈,走近藏犬。只见江师傅将钢丝圈一甩又一拉,眨眼间就将藏犬套住拉到跟前了。然后,江师傅叫周师傅把铁链递给他。没几下,他就用铁链将藏犬锁好了。它只是性子烈并无狂犬病

江师傅说,以他的经验观察,这只藏犬没有病,只是它不是纯种的藏犬,而是杂交的。由于该杂交藏犬性子烈,周师傅又不懂它的习性,控制不了它,他决定放弃养这条藏犬。这只藏犬就暂时由江师傅带回家代为看管。(据温州网)

永嘉一采砂船撞桥墩后沉没

8月19日晚20时30分左右,温州永嘉上塘峙口大桥底下,一艘满载砂石的采砂船不慎撞上了大桥桥墩,造成整个船体侧翻,并沉入水下。目前已确定失踪1人,失踪者为一年龄60多岁的男子,是永嘉上塘镇河岙村人。

当地消防、公安、水上搜救队连夜展开了拉网式搜救。截至昨日8时,救援人员已经确定沉船位置,但船上人员仍没有找到。

在事发现场的桥墩上,还可以明显看到有被撞击的痕迹。因瓯江水倒流造成峙口大桥下水位比平时高出2米,且水流湍急,同时因夜里搜救,视线受阻,给整个营救工作带来一定难度。目前,救援工作在紧张进行中。

(据浙江在线)



桥墩被撞后留下的痕迹

2013 媒体推荐品牌

生活篇 订版热线: 13967768617

Mandarin Garden Hotel 状元楼
地址: 瑞安市瑞立路1号(花鸟市场旁)
订餐电话: 66615777 订房电话: 66615888

嘉华大酒店 JIA HUA HOTEL
预订电话: 0577-25555551 2555515
地址: 瑞安市万松东路嘉华锦苑岭下路13-15号

KING'S 白金汉英语 INTERNATIONAL ENGLISH
www.0577kings.com 学好英语 改变人生
瑞安校区地址/瑞安大厦6A(开太百货楼上) 咨询热线 66611211

厦门大学硕士研究生温州第六期招生
根据国务院学位办(2013)20号文件要求,硕士研究生自主命题、自主录取的招考形式自2014年正式取消,并纳入全国联考。全国最后一届自主命题、自主录取硕士研究生开始报名。
厦门大学招收的研究方向有:工商管理信息化、教育管理、电力系统、办公自动化、金融信息、财务信息、人力资源管理、警务信息、新闻媒体信息、司法工作、医学信息管理等等。
温州教学中心开设考前辅导,通过率高,国家承认学位。
报名电话: 88339693 88339690
地址: 温州学院中路29号(浙江工贸学院)
http://software.xmu.edu.cn

Qingjin 琴琴化妆品
地址: 瑞安市虹桥南路四幢1-3号 电话: 65621176
地址: 瑞安市虹桥南路四幢30-32号 电话: 65875527
酪轩酒庄
你身边的专业酒庄
主营: 各种进口红酒 白酒 送婚庆各种用酒
电话: 15068228338 18058382935
地址: 汀田商业街38-40号